

Южно-Сахалинск СЕГОДНЯ



№ 18 (125)
СУББОТА
26 февраля 2005 г.

ПОДПИСНОЙ
ИНДЕКС
16512

Общественно-политическая газета

НА ТЕМУ ДНЯ

Аврал продолжается

В ряде субъектов Дальневосточного федерального округа искусственно завышаются цены на лекарства, завозимые для льготных категорий граждан. Об этом сообщает пресс-служба полномочного представителя президента. Кроме того, практически во всех субъектах округа наблюдается серьезный недостаток в номенклатуре лекарств. В частности, не хватает сердечно-сосудистых, онкологических препаратов, не обеспечены лекарствами больные бронхиальной астмой. Например, в Камчатской области в феврале из необходимых 267 наименований лекарств поставлены 142, в Корякском округе из нужных 151 имеются в наличии только 43 наименования медикаментов. На Чукотку лекарства вообще еще не завозились.

Данная ситуация рассмотрена на селекторном совещании оперативного штаба по вопросам монетизации льгот при полномочном представителе президента РФ в ДВФО Константине Пуликовском.

Штабом принято решение о проведении во всех субъектах ДВФО контрольных проверок наличия необходимых лекарственных средств в аптеках, а также их стоимости. Серия предыдущих проверок показала, что в округе в среднем на 80 процентов повысилась стоимость лекарств.

Также обсуждался вопрос о введении в регионах ДВФО единого социального проездного билета и обоснованности тарифов на перевозку пассажиров. Региональным властям поручено провести проверки обоснованности транспортных тарифов, разработать механизм снижения себестоимости проезда в общественном транспорте.

Докладывая об обстановке в Сахалинской области, вице-губернатор Любовь Шубина отметила, что в настоящий момент области нуждается в препаратах для онкологических больных и астматиков, а также тех, кто имеет заболевания сердечно-сосудистой системы. Несмотря на неоднократные встречи с представителями компании "РОСТА", поставляющей лекарства для Дальнего Востока, и в частности для медучреждений Сахалинской области, ряд вопросов так и не удалось пока еще решить. Например, потребность федеральных льготников удалось закрыть всего на одну треть от месячной нормы. Об этом сообщило управление пресс-службы и информации администрации Сахалинской области.

По материалам пресс-службы.

К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Ветеранам - юбилейные медали

Накануне Дня защитника Отечества группе ветеранов войны и трудового фронта были вручены юбилейные медали "60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.". Торжественная церемония состоялась в большом зале администрации области. Награды вручал губернатор Иван Малахов. Он поблагодарил ветеранов за ратные и героические дела, доблесть, проявленную в годы великой битвы с германским фашизмом и во время освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японского милитаризма, за добросовестный послевоенный труд на благо Отечества.

В числе семнадцати награжденных бывший сержант, участник защиты Сталинграда, боев на Курской дуге аниччинин Виктор Семенович Беликов; командир танковой роты, прошедший Сталинград, Украину, освобождавший Берлин смиряховец Василий Влади-

мирович Генатулин; житель Корсакова Алексей Прокопьевич Тарасенко - старший сержант, авиационный стрелок-радист. Юбилейные медали вручены также четырем южносахалинцам: Аркадию Григорьевичу Кускову (он бывший старшина, танкист-радист, фронтовая дорога которого пролегла через Сталинград, Курскую дугу, Будапешт, Вену и Прагу), Декабрине Михайловне Пушкиревой, бывшему санинструктору, участвовавшей в боях за освобождение Южного Сахалина, Василию Николаевичу Филатову (на войне ему пришлось быть в двух ипостасях - артиллеристом и общевойсковым разведчиком - и участвовать в снятии блокады Ленинграда, освобождении Эстонии, Латвии, Литвы), участнику трудового фронта Виктору Андреевичу Василькину.

Это первая группа ветеранов-сахалинцев, которым вручены юбилейные медали. До 9 Мая такие же награды



Фото на память



Среди многочисленных боевых наград у Аркадия Григорьевича Кускова три ордена, в том числе орден Славы третьей степени, которого удостаивались особо отличившиеся на фронте. И юбилейные медали - их вручали ему в честь "круглых" годовщин, все больше отделяющие нас от Великой Отечественной, - тоже украшают парадный костюм бывшего танкиста. Теперь к ним добавилась еще одна - в честь 60-летия Великой Победы. Пусть же потом будут и другие юбилейные...

получат и другие ветераны Великой Отечественной, кому довелось отстаивать независимость Родины, - на фронтах ли с оружием в руках или в тылу. Самоотверженностью они заслужили благодарную память поколений о своих ратных и трудовых заслугах.

Владимир КРАЕВ.
Фото Виктора ТИТОВА.

Новые строки в летопись войны

Война считается незаконченной, пока не найден и не погребен последний погибший солдат. Эта неоспоримая истинаЛежит в основе деятельности краеведов-поисковиков. Мартиролог воинов-освободителей, погибших в боях за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов в августе - сентябре 1945 года, значительно пополнился новыми именами.

По словам профессора Александра Пашкова, это стало возможным благодаря работе директора библиотеки села Победино Смирныховского района Ольги Волчковой и краеведа Сергея Рези-

ниченко. Они проанализировали содержание 13-го тома Сахалинской областной Книги Памяти "Вспомним всех поименно", вышедшего из печати в 2003 году, и на основе данных Подольского архива Министерства обороны РФ выявили 39 имен воинов, умерших от ран в госпиталях 2-го Дальневосточного фронта, в том числе в селе Онор Смирныховского района.

Мартиролог был подробно изучен в департаменте культуры Сахалинской области и передан на исполнение генеральному директору фирмы "Крон-плюс" Геннадию Уханову, который

является подрядчиком благоустройства площади Славы в областном центре. По сравнению с предыдущим списком имен погибших сахалинцев увеличился на 296 человек. Теперь их 1945. В соответствии с новыми сведениями будут внесены изменения в текст мемориальных досок на площади Славы.

Таков итог более чем десятилетней научно-поисковой работы лаборатории социально-исторических исследований при СахГУ и общественности Сахалинской области. Впрочем, считает А.Пашков, работа далеко не закончена.

Соб. инф.

Прямая телефонная линия

Все о тарифах
на жилищно-коммунальные услуги

В редакции газеты "Южно-Сахалинск СЕГОДНЯ" на вопросы горожан ответят заместитель председателя комитета экономики по реформе ЖКХ администрации Южно-Сахалинска Владимир ГУСЕВ и начальник планово-договорного отдела управления муниципального заказа и тарифной политики Галина АНТОНОВА.

Звоните 3 марта с 12.00 до 14.00
по телефонам: 74-78-50, 43-48-38.

ОФОРМИ ПОДПИСКУ

на газету "Южно-Сахалинск СЕГОДНЯ" на 3 месяца 2005 г.

Южно-Сахалинск СЕГОДНЯ	Индекс	Доставка на дом. адрес	На а/я или до востреб.	Подписка в редакции (с доставкой на дом)
На 3 месяца	16512	170,85 руб.	154,59 руб.	159,60 руб.

Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции газеты по адресу: ул. Невельского, 31, 2-й этаж, каб. № 5. Тел. для справок 74-78-44.

В КРЕДИТ ПО ТЕЛЕФОНУ 8-185.

Открыта подписка на 2-е полугодие 2005 г. на газеты "Южно-Сахалинск СЕГОДНЯ" и "ЮС: Усадьба и дача". Оформить подписку можно ТОЛЬКО В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Спешите!